

В честь юбилея Великой Победы в институте прошёл концерт. В концерте были номера не только студентов, но и школьников. В институт приехали ребята из театральной студии «Конфети» из посёлка Вырица, а также из школы №479 «Славянских культур».

Организацией занимались, как студенты, преимущественно из студенческого совета института детства, так и преподаватели. Огромную помощь в организации концерта оказала Ирина Дмитриевна Пелих.

Участники концерта весьма ответственно отнеслись к концерту и смогли с помощью собственных номеров создать трогательную, немного грустную, атмосферу. Ведущая концерта прекрасно провела концерт, поздравляла ветеранов-преподавателей, читала поздравления от студентов.

Номера представляли даже самые маленькие дети – они читали стихи, так, словно сами видели то, о чем говорят. Наши студенты оказались не только хорошими исполнителями, но и замечательными авторами – две студентки выступали с собственным стихом под собственную музыку.

Студенты института детства постарались вложить душу в данное мероприятие, почтить память тех, кто защищал нашу Родину и кто погиб за неё.

ФОТООТЧЕТ















